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Vedoucí kolotoče Lis 20, 2022

Kolaps kryptoměnové burzy FTX nastal ve stejném
okamžiku, kdy Wall Street oznámil, že zahájil 12-týdenní
testování amerického digitálního dolaru založeného na
centralizovaném blockchainu, který má vytlačit z trhu
decentralizovaný a svobodný Bitcoin a ostatní alter
coiny! Krach burzy FTX spuštěný mladičkým bílým
koněm s rozcuchanými vlasy měl podle všeho způsobit
Black Swan efekt a vést ke krachu decentralizovaných
kryptoměn! A pozor, Fialova vláda prý v EU nachystala
zákaz anonymních kryptoměn, které by ohrožovaly
centralizovaný digitální dolar a později i digitální euro!

aeronet.news/kolaps-kryptomenove-burzy-ftx-nastal-ve-stejnem-okamziku-kdy-wall-street-oznamil-ze-zahajil-12-
tydenni-testovani-americkeho-digitalniho-dolaru-zalozeneho-na-centralizovanem-blockchainu
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Ze světa

Kolaps kryptoměnové burzy FTX nastal ve stejném okamžiku, kdy Wall Street
oznámil, že zahájil 12-týdenní testování amerického digitálního dolaru založeného
na centralizovaném blockchainu, který má vytlačit z trhu decentralizovaný a
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svobodný Bitcoin a ostatní alter coiny! Krach burzy FTX spuštěný mladičkým bílým
koněm s rozcuchanými vlasy měl podle všeho způsobit Black Swan efekt a vést ke
krachu decentralizovaných kryptoměn! A pozor, Fialova vláda prý v EU nachystala
zákaz anonymních kryptoměn, které by ohrožovaly centralizovaný digitální dolar a
později i digitální euro!

Bývalá poradkyně pro ekonomiku George W. Bushe a bankovní

analytička Pippa Malmgren v Dubaji na akci s názvem World

Government Summit 2022 oznámila, že má informace a o

tom, že všechny centrální banky globalizovaného světa

chystají doslova revoluci, a to přechod od běžného účetnictví a

dnešních monetárních forem k digitálním aktivům na bázi

blockchainu! Video s titulky máte níže. Jako první začala se

zaváděním digitálního juanu čínská centrální banka.

Připojuje se i centrální evropská banka ECB a tento týden poprvé v

historii spustil testování krypto digitálních aktiv na bázi blockchainu

i americký FED. Došlo tím pádem k zatroubení z polnice a k plánu na

likvidaci hotovosti na této planetě. Digitální měny totiž již nebudou

mít hotovostní podobu. Budou mít podobu blockchainu, který

umožňuje zapsat do transakce popis obchodu, transakce, datum, čas,

jména prodejce a kupujícího, účel platby, lokaci platby. A k čemu to

je dobré?
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Centralizovaný Blockchain nahradí účetní knihy a účetnictví, protože

chain navěky zachytí bloky transakci a jejich účastníky, a to veřejně.

Konec soukromí, konec privátních transakcí. A kromě toho, na rozdíl

od Bitcoinu nebudou tyto kryptoměny decentralizované a jednotlivé

vlády a režimy tak budou mít absolutní kontrolu na digitálními
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penězi obyvatelstva. Systém CBDC to totiž neumožní, protože nové

digitální měny centrálních bank budou používat centralizovaný

blockchain.

K získání totální kontroly nad obyvatelstvem jednotlivých zemí světa

je zapotřebí odstranit hotovost, aby lidé neměli a nemohli mít peníze

v kapse nebo pod matrací, ale pouze v centralizovaném blockchainu

centrální banky, ze kterého vám režim může váš blok vymazat,

případně zneplatnit User Key a tím disponibilitu s obsahem

bloku v chainu, prostě lidé už nebudou své peníze nikdy

kontrolovat. Za tímto účelem proto uplynulý týden byla provedena

destrukční operace proti decentralizovaným kryptoměnám s cílem

navození útěku investorů z decentralizovaných krypto burz.

Krach burzy FTX se podle všeho stal Černou labutí finančních trhů

Doslova každou hodinou a každým dnem se začíná potvrzovat, že

mamutí krach druhé největší kryptoměnové burzy na světě nebyl jen

tak obyčejným krachem způsobeným finančními diletanty, ale

pečlivě připravovaným aktem s cílem vyvolat na trzích s

decentralizovanými kryptoměnami tzv. Black Swan efekt, tedy jev

“Černé labutě” na celém trhu a způsobit tak ztrátu důvěry v

decentralizované krypto jako takové. A jaký je důvod?

Nešlo si nevšimnout doslova do očí bijící náhody a časové shody,

když v době, kdy krachovala burza FTX sídlící na Bahamách, tak

prakticky ve stejný okamžik americký Wall Street oznámil,

že spouští projekt 12-týdenního testování amerického

digitálního dolaru na bázi krypta, které bude ale centralizované,

regulované, bezpečné a mělo by nahradit současný monetární dolar.
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Pippa Malmgren v panelu summitu WGS 2022

Ano, je to venku! Krach FTX byl od počátku plánován jako Black

Swan efekt na zničení důvěry investorů v decentralizované a

neregulované crypto a současně v tom samém okamžiku mělo být

investorům nabídnutou řešení, investování do digitálního dolaru,

tedy do centralizovaného crypta pod kontrolou FEDu!

Po krachu FTX se USA rozhodly začít testovat [1] tzv.

digitální dolar CBDC (Central Bank Digital Currency) po

dobu následujících 12 týdnů. Tento zkušební program iniciovala

Federální rezervní banka v New Yorku a jeho cílem je posoudit

proveditelnost sítě založené na blockchainu pro vypořádání závazků

mezi 9 dalšími přihlášenými bankami, které tvoří tzv. kmenové

banky FEDu.

Ve chvíli, kdy padala FTX, tak Wall Street zatroubil k testování digitálního dolaru na bázi blockchainu

pod křídly FEDu

Počínaje soustavným poklesem BTC a ETH, následovaným pádem

Terra Luna a některých významných úvěrových platforem, jako je

Celsius, až po katastrofální kolaps burzy FTX s mnoha důsledky, se

rok 2022 jeví jako jeden z nejhorších let pro trh s kryptoměnami. Pád

FTX ale lze označit za poslední kapku a efekt Černé labutě.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PippaMalmgren1.jpg
https://href.li/?https://www.bloomberg.com/news/articles/2022-11-15/wall-street-partners-with-new-york-fed-to-test-digital-dollars
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Na druhou stranu vlády po celém světě zintenzivňují snahy o

vytvoření regulačního rámce pro digitální aktiva, což by teoreticky

mělo být pro krypto mince dobré, protože by to otevřelo brány ETF.

Součástí regulačních snah je však také zkoumání digitálních měn

centrálních bank (CBDC), které využívají sílu blockchainu, ale v

podstatě by byly opakem decentralizované a anonymní povahy

Bitcoinu.

Samuel Bankman-Fried

Čína testuje své vlastní CBDC řešení crypto juanu od dubna letošního

roku a právě od 15. listopadu zahájily Spojené státy zkušební období

s cílem zjistit proveditelnost sítě založené na blockchainu propojující

vybrané banky. Během příštích 12 týdnů bude Federální

rezervní banka v New Yorku a její Newyorské inovační

centrum (NYIC) spolupracovat s prestižními bankami

včetně BNY Mellon, Citi, HSBC, Mastercard, PNC Bank, TD

Bank, Truist, U.S. Bank a Wells Fargo s cílem otestovat

“technickou proveditelnost, právní životaschopnost a obchodní

použitelnost technologie distribuované účetní knihy pro vypořádání

závazků regulovaných finančních institucí prostřednictvím převodu

závazků centrální banky“.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/SamBankmanFTXcollapse.jpg
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Digitalizace dolaru je počátkem přechodu FEDu k digitálním aktivům, ale pouze opatrně a pomalu, aby

to nevyděsilo držitele papírových dolarů

Per von Zelowitz, ředitel Newyorského inovačního centra, vysvětluje,

že toto hodnocení proof-of-concept by mělo poskytnout cenné údaje

týkající se “tokenizace aktiv a budoucnosti infrastruktur finančního

trhu v USA v souvislosti s vývojem peněz a bankovnictví“. Přestože

zjištění mohou nakonec pomoci stanovit právní rámec, samotný

projekt “nemá za cíl prosazovat žádný konkrétní politický

výsledek, ani nemá signalizovat, že Federální rezervní

systém učiní v nejbližší době nějaké rozhodnutí o

vhodnosti vydávání maloobchodních nebo

velkoobchodních CBDC“. Jedná se ale o test, který nemá vyvolat

paniku, že starý dobrý papírový dolar končí, protože to by dolar

zničilo, nicméně je jasné, že je již rozhodnuto.

Pippa Malmgren

FED se rozhodl převést v dohledné budoucnosti dolar do digitální

podoby centralizovaného blockchainu, což v důsledku povede k

tomu, že od toho okamžiku již nebude možné vlastnit dolar,

protože jeho vlastnictví bude v rukách FEDu, který bude

moci v blockchainu, díky centralizaci, zablokovat nebo

dokonce zabavit či vymazat digitální dolary kohokoliv, jakéhokoli

subjektu. Tohle je možné pouze u centralizovaných blockchainů,

https://aeronet.news/wp-content/uploads/PippaMalmgrenFeat.jpg
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protože u decentralizovaných kryptoměn je to vyloučeno, protože

účetní kniha, tedy blockchain, je decentralizována v milionech kopií

po celém světě a změny v blockchainu se zapisují na bázi souhlasů

účastníků decentralizované sítě.

Krypto v podání centrálních bank se bude od Bitcoinu lišit v jedné zásadní věci… nebudete nikdy ke

svým prostředkům vlastnit privátní klíč

V decentralizované síti máte ke svým prostředkům přístup pomocí

privátního klíče, bez něj se k prostředkům nikdo nedostane. V

centralizované síti CBDC namísto privátního klíče je použit User Key,

který je generovaný z tzv. Custodian Key. Ano, tušíte správně.

Vlastníkem správcovského Custodian Key je FED, resp. banka jako

taková. Ta může váš User Key suspendovat, zmrazit, zablokovat,

zneplatnit, nahradit, či dokonce bez náhrady smazat prostředky z

CBDC účtu klienta, aniž by tomu klient mohl jakkoliv zabránit.

Přesně toto se stalo na burze FTX, kde klienti měli své investice na

tzv. custodial účtech, tedy na účtech ve správě burzy.

Černá labuť – Krach burzy FTX a ztráta aktiv Samuela Bankmana doslova

přes noc

Samuel Bankman-Fried crypto z těchto custodial účtů vybral a

převedl do své firmy Alameda Research, odkud peníze odpluly a byly

investovány do stovek schránkových firem. Jednalo se o zpronevěru v

https://aeronet.news/wp-content/uploads/sam-bankman-fried_FTX.jpg
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objemu 62 miliard USD! A právě v této chvíli exploze FTX přichází

FED, podobně jako šmejdi, kteří na silnici rozsypou hřebíky, vy přes

ně přejedete autem, dostanete defekt a z křoví najednou vyskočí tito

šmejdi a nabídnou vám předražený odtah do servisu. Přesně tohle

proběhlo uplynulý týden v USA. Šmejdi nachystali krach burzy pro

investory a po krachu obratem nabídli investorům řešení v podobě

centralizovaného a prý bezpečného CBDC crypta.

Fialova evropská vláda a její úředníci nachystali zákaz anonymních kryptoměn v EU

Stabilní mince vydávané centrálními bankami prý mohou pomoci v

boji proti podvodům, přesto si nakonec stále zachovávají

centralizovanou povahu měn FIAT, k níž nehorázně přidávají prvek

hromadného dohledu pomocí Custodian crypto účtů, nad kterými

nemáte vlastnictví. Uvidíme, jaký právní rámec bude pro kryptoměny

v USA přijat, zejména nyní, kdy se zdá, že pád FTX vytvořil

dokonalou bouři pro úplný zákaz decentralizovaných a svobodných

kryptoměn.

EU a Velká Británie se také zabývají CBDC, ale přinejmenším jejich

regulační snahy se také zdají být pro kryptoaktiva příznivé. Evropská

unie totiž může v rámci navrhovaných změn pravidel proti praní

špinavých peněz zabránit bankám a poskytovatelům

kryptografických služeb v obchodování s mincemi, jako jsou Dash,

Monero a Zcash, informoval [2] v úterý server CoinDesk s odvoláním

na uniklý návrh, který zpravodajský web získal.

https://href.li/?https://markets.businessinsider.com/news/currencies/eu-cryptocurrency-privacy-enhancing-coins-banks-monero-zcash-proposal-europe-2022-11
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Pětikoalice si zprivatizovala celou republiku, mají Česko dohromady a spolu!

Mince zvyšující soukromí jsou kryptoměny, které uchovávají

informace skryté v blockchainu. Zvažované opatření v EU má

zabránit riziku plynoucímu z kryptoaktiv, která jsou navržena tak,

aby se vyhnula dohledatelnosti, řekl CoinDesku diplomat EU. Návrh

požaduje, aby poskytovatelé kryptoaktiv ověřovali totožnost

zákazníků i u příležitostných transakcí do 1 000 eur (1 040 USD) a u

větších plateb zkoumali povahu podnikání, uvedl. “Úvěrovým

institucím, finančním institucím a poskytovatelům služeb

v oblasti kryptoaktiv se zakazuje držet … mince zvyšující

anonymitu,” uvádí se v legislativním návrhu, který čeští úředníci

rozeslali ostatním členským státům EU k připomínkám.

Bitcoin za zhruba 10 let prokázal proof-of-concept jako životaschopný, takže centrální banky spustily

oficiální testy digitálních měn

Česká republika bude Radě EU předsedat do konce roku 2022.

Informace přinesl server Business Insider. Fialkinovo předsednictví

EU tak chce umést cestu evropskému digitálnímu EURu na bázi

CBDC a odklidit z cesty anonymní krypto aktiva, protože jejich

vlastníky nelze dohledat a ovládat. Tyto kroky jsou předstupněm pro

zavedení digitální ekonomiky. Peníze už nebudou mít podobu

papírových a kovových platidel, ale budou mít elektronickou podobu

https://aeronet.news/wp-content/uploads/SpoluCeskoDohromady.jpg
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v mobilech, přičemž tyto digitální měny nebudou mít občané ve

vlastnictví a v držení, protože budou mít podobu běžných účtů, i když

založených na blockchainu, který bude centralizovaný.

Budova FEDu v New Yorku

Fialkinův režim v EU tak chystá konec hotovosti v Evropě, protože

stejně jako nyní newyorský FED v USA i v Evropě se ECB chystá na

spuštění testování digitálního centralizovaného EURa a anonymní

krypto by lidi svádělo k převádění peněz do krypto peněženek s

privátními klíčí a s anonymizací. Krypto fungovalo zhruba 10 let

decentralizovaně jako pilotní pokus a test, fungovalo

decentralizovaně, a protože technologicky se ověřilo a osvědčilo,

bude zavedeno jako nový účetní a bankovní systém pro všechny

banky.

S jedním velkým rozdílem, krypto aktiva už nebudou ani

decentralizovaná, ani svobodná. Kdo zůstane na

decentralizovaném kryptu, postupně zjistí, že už nejde

krypto směnit za fiat, najednou zjistí, že už obchody

https://aeronet.news/wp-content/uploads/FED_NewYork.jpg
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decentralizované krypto nesmí přijímat jako platby, najednou zjistí,

že kdo má decentralizované krypto, je podezřelý, že pere peníze

anebo… anebo že je terorista! Přesně takto skončí uživatelé

decentralizovaných kryptoměn, pokud Fialův režim prosadí v EU

zákaz anonymního krypta. Postupně, krůček po krůčku, salámovou

metodou zbaví občany všech svobod. Svobody slova, svobody příjmu

informací, svobody protestu, svobody pohybu, svobody rozhodování

o vlastním těle, svobody stravování, svobody obrany vlastního

životního prostoru a svobody rozhodování o svých penězích. Prostě

Total Control celé populace!

-VK-

Šéfredaktor AE News

S námi čtete, s námi objevujete

Vážení čtenáři Aeronetu, pokud se vám líbí naše investigativní

žurnalistika a komplexní analýzy, které pro Vás už 8. rokem děláme,

pokud se vám líbí naše články, videa, překlady videí a pravidelné

páteční pořady na SVCS, a chcete-li, abychom vám i nadále mohli

přinášet nové informace a politické analýzy a komentáře, přispějte

prosím jakoukoliv sumou v závěru tohoto měsíce na naší obvyklé

darovací stránce zde, ale pouze v případě, že si to můžete dovolit,

tedy podle svých možností. Každý příspěvek má smysl, každý se

počítá, malý i velký. Zatím jsme vysbírali jen cca. 38% z cílové sumy

a do konce měsíce zbývají 9 dní. Přispět můžete bankovním

převodem, PayPalem, kryptoměnami Bitcoin, Bitcoin Cash,

Ethereum a Monero, a poštovní složenkou na účet. Naše práce může

pokračovat jedině s Vaší podporou, jinak to není možné a nemělo by

to ani smysl, protože podpora musí být oboustranná. Náš server je

tu pro vás. Za Vaši podporu a pomoc předem děkujeme!

30

https://href.li/?http://knihyabb.cz/domu/3905-predobjednavka-nove-knihy-pana-vk-total-control-velky-reset-globalismu-vychazi-v-srpnu.html
https://aeronet.news/donate/
https://aeronet.news/donate/
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comment image

Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen

Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k

ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin.

Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení.

Děkujeme.

 

  Zasílat  

od nových od starých od palců

 

Mnozí analytici a ekonomové budou sice ještě

měsíce hovořit o epickém pádu kryptografické

burzovní společnosti FTX a jejího zakladatele Sama Bankmana-

Frieda, ale jejich pozornost se bude soustředit především na ztracené

miliardy, špatnou správu finančních prostředků, podvody spojené s

hospodařením s výnosy a údajnou zradu důvěry investorů. Jedná se o

příběh starý jako čas a není to nic překvapivého. Co však mnohým v

mainstreamu uniká, je Friedovo napojení na Světovou ekonomickou

nadaci, různé globální elitáře a jeho zapálené kázání o zásadách

“efektivního altruismu”, které jsou téměř totožné se zásadami

programu Stakeholder Capitalism Klause Schwaba.

 
WEF uvádí FTX jako firemního “partnera” a účastníka, což znamená,

že společnost musí splňovat standardy této globalistické organizace

pro kapitalismus zainteresovaných stran, socialistický ekonomický

model, který dekonstruuje základy volného trhu Adama Smithe a

Miltona Friedmana.

 
Milton Friedman tvrdil, že jedinou odpovědností podniků by měl být

růst a zisk (v mezích zákona) s ohledem na akcionáře.  WEF trvá na

tom, že je třeba opustit Friedmanovu filozofii a že úkolem bohatých

https://href.li/?https://www.rouming.cz/upload/Bigger_than_you_think.jpg
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elit a korporací je využívat zisk jako nástroj řízení společnosti (tzv.

“stakeholderů”).  Jinými slovy, vedoucí představitelé korporací by se

měli stát kulturními a politickými vůdci naplňujícími vyšší

ideologické cíle, z nichž všechny jsou rozhodně

socialistického/marxistického původu.

 
Stakeholderský kapitalismus se stává způsobem, jak oklamat

veřejnost, aby investovala svou důvěru ve vedení korporací, protože

tyto společnosti už v tom nejsou jen “pro peníze”, ale pro přežití světa

a druhu, že?  Společnosti se stávají spasiteli, ne jen obchodníky. 

Taková slepá víra umožňuje, aby byli lidé ve velkém zneužíváni.  Je to

stejný druh víry, jaký kdysi před staletími uplatňovali králové a

monarchie a který obvykle vede k různým formám feudalismu.

 
Podle vize budoucnosti WEF nebude průměrný člověk “nic vlastnit,

nebude mít žádné soukromí a bude z toho mít radost”, zatímco

korporátní elity ve spolupráci s vládami budou mikromanipulovat

veškerou výrobu, veškerou distribuci a veškeré finance.

 
Současným příkladem raných fází tohoto modelu je ESG, úvěrový

systém, v němž jsou půjčky poskytovány společnostem a

jednotlivcům na základě jejich ESG skóre, odvozeného od toho, jak

jsou oddáni globalistickým cílům.  Pokud v blízké budoucnosti

nebudete prosazovat ideologii sociální spravedlnosti a podporovat

tvrzení establishmentu o klimatických změnách, pak možná

nedostanete od banky úvěr na své podnikání.  Možná nebudete moci

získat hypoteční úvěr na nový dům.  Ve skutečnosti vám možná ani

nebude dovoleno mít bankovní účet.

 
FTX a Fried se ve velké míře spoléhali na investiční společnosti, jako

je Blackrock, která je hlavní součástí šíření ESG.  Možná proto FTX

pravidelně oznamovala svou oddanost projektům v oblasti klimatu a

sociální spravedlnosti, udržovalo je to v přízni vládců ESG.

 
Klíčovou součástí kapitalismu zainteresovaných stran je potřeba

rámce digitální měny, což by mohlo vysvětlovat zájem WEF o FTX

jako partnera.  Přechod k bezhotovostní společnosti je dalším

krokem nezbytným pro mikromanagement ekonomiky a možnost

udělovat odměny nebo tresty na základě bodového hodnocení ESG. 
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Jedná se o postupné zavádění rámce shora dolů podobného

čínskému “systému sociálního kreditu”.

 
WEF a jeho firemní partneři tento koncept prodávají jako způsob, jak

vytvořit “spravedlnost” v ekonomice tím, že budou motivovat k

přerozdělování bohatství od velmi bohatých k velmi chudým a k

“humanitárním účelům”.  Jako mrkev či obušek používá přístup k

bankovnímu aparátu a samotné ekonomice.  Ve skutečnosti se jedná

o vrcholnou formu centralizace a kontroly, která se vydává za

charitativní hnutí pro vyšší dobro.  Ale bez svobody uspět a svobody

selhat nemůže existovat žádné větší dobro.

 
Přibývá důkazů o tom, že opatření týkající se spravedlnosti, která

jsou součástí kapitalismu zainteresovaných stran, ve skutečnosti

bohatství spíše vymažou, než aby ho vytvořila.  Pro jistotu by většinu

lidí finančně vyrovnalo – Místo abychom byli stejně bohatí, budeme

všichni trpět stejnou chudobou. Pád FTX a Sama Blankmana-Frieda

tento problém názorně ilustruje.  Fried neustále prosazoval koláčové

ideály kapitalismu zainteresovaných stran, zabýval se jakousi firemní

charitou postavenou na socialistických směrnicích a klimatickém

kultu a zároveň vysával účty klientů.

 
https://www.zerohedge.com/economics/sam-bankman-fried-

bought-stakeholder-capitalism-and-proved-its-disastrous-ideology

Dusledky ktere z tento proces prinasi jsou pro ctenare alternativy

prekvapive.

Je zrejme ze letadlo (Ponzi scheme) dollar je na konci hry, komu

zustanou dolary v ruce, prohral. Co na to Cinani s miliardami

americkeho dluhu splatneho v dolarech ?

 
Finta je ze nosati majitele penez, vydaji NOVE penize, virtualni

dolary. Pak se politik ci jiny uzitecny idiot postavi pred kameru a

rekne, 1000 papirovych dolaru za jeden virtualni, ale je to omezena

nabidka, jen do patku. Mno a v nedeli se objevi na obrazovce a rekne

ted je kurz 4000 papirovych za jeden virtualni.

https://href.li/?https://www.zerohedge.com/economics/sam-bankman-fried-bought-stakeholder-capitalism-and-proved-its-disastrous-ideology
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Mozna ze si rikate, ja se jim na ty virttualni vykaslu a budu pouzivat

sale ty tradicni, ale chyba lavky. Prectete si co znamena slovnii

spojeni “mena s nucenym obehem” stat Vas proste prinuti platit dane

v nove mene. Navic je zde polo-statni, polo-nosaty CEZ (vlastneny

US fondy). 🙂 Navic, BlackRock (a zpriznene nosate fondy) mohou

ve svych frimach pozadovat platbu virtualnima. Napr. obchody

potravin. Vas Kaufland, Tesco, … budou najednou prijimat jen platby

kartou a jen v nove mene. 🙂 Co budete zrat, kam pujdete nakupovat

?

Stejne tak, staty zacnou vyplacet sve zamestnance virtualnima

dolarama. 🙂 Takze ve vysledku, bude brualni inflace 100ky procent

rocne. spojena s menou, vymenou penez. Papir za virtual. Vysledek je

ze kazdy schudne, krome nosatych majitelu virtualniho dolaru.

Talmud rika:

 
Simeon Haddarsen, fol. 56-D: “Až prijde Mesiáš každý žid bude mít

2800 otroku.”

 
Schulchan Aruch, Choszen Hamiszpat 348: “Všechen majetek

ostatních národu patrí židovskému národu, který je proto oprávnen

se ho zmocnit bez jakýchkoli ohledu.”

 
Seph. Jp., 92, 1:” Buh dal židum moc nad majetkem a krví všech

národu.”

Shalom

Divim se ze ti nemecti vypatlanci nemaji pruhovany dresy a

neprevlikaj se v kabinach s plynem ..

 
Kdyby tohle videl ten pan s knirkem – urcite by se poblil ..

 
https://www.bavarianfootballworks.com/platform/amp/2022/11/20

/23468265/bayern-munich-germany-captain-manuel-neuer-defy-

fifa-qatar-world-cup-armband-rainbow-lgbt

https://href.li/?https://www.bavarianfootballworks.com/platform/amp/2022/11/20/23468265/bayern-munich-germany-captain-manuel-neuer-defy-fifa-qatar-world-cup-armband-rainbow-lgbt
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Proč potřebujeme digitální rubl? (misto rublu možno dosadit

jakoukoliv měnu, jsou to argumenty globalistu)

 
———————————————–

 
Digitální rubl bude moci provádět platby ještě rychleji, snadněji a

bezpečněji. Rozvoj digitálních plateb, rovný přístup k digitálnímu

rublu pro všechny ekonomické subjekty povede ke snížení nákladů

na platební služby, převody peněz a zvýšení konkurence mezi

finančními organizacemi. To podpoří inovace jak v maloobchodních

platbách, tak v dalších oblastech a podpoří rozvoj digitální

ekonomiky. A snížení závislosti uživatelů na jednotlivých

poskytovatelích zvýší stabilitu finančního systému země.

https://cbr.ru/analytics/d_ok/dig_ruble/

https://href.li/?https://cbr.ru/analytics/d_ok/dig_ruble/
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A je to tady. Za pouhý týden od pádu FTX a převratu ve světě

soukromých kryptoměn dnes newyorský Federální rezervní systém

oznámil, že s několika velkými bankami zahajuje zkušební provoz

“digitálního dolaru”. Očekávám, že plány na přechod k digitální

měně centrální banky nyní naberou na rychlosti a využijí skandál

FTX jako záminku k zahájení regulace všech digitálních měn. Je to

další krok k Velkému resetu.

 
Federální rezervní banka v New Yorku a velké banky zahájí

tříměsíční test digitálního dolaru v naději, že prozkoumají jeho

proveditelnost. Iniciativu v úterý oznámila regionální  centrální

 banka a téměř tucet finančních institucí. Tisková zpráva odkazovala

na experiment jako na „projekt proof-of-concept“, ve kterém budou

https://href.li/?https://blogger.googleusercontent.com/img/b/R29vZ2xl/AVvXsEiTCsdlnrf6vvwKVfYhFB11IH7GAoJ4wAq9Q3lBbtSdvpIwMJt8JZzd9L86kqvrmWu2wO6aJrz4wYXe0jHWvfIntuDJVtfDzvVm-z9DMFlpAEAKIOmPlJzr2-IyLUdXDb53MHFP9d2eHlLFDB-T6Pw4iMkJrK4LEcXFQ69PUB3ASAQXVuqLJCWF0XvYrw/s16000/DEM%20FTZ%20UKRAINE%20(14A).jpg
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banky spolupracovat s newyorským inovačním centrem Fedu na

simulaci digitálních peněz představujících vklady jejich vlastních

zákazníků a vypořádat je prostřednictvím simulovaných rezerv Fedu

na distribuovaná účetní kniha.

 
„Projekt bude také testovat proveditelnost návrhu

programovatelných digitálních peněz, který je potenciálně

rozšiřitelný na další digitální aktiva, a také životaschopnost

navrhovaného systému v rámci stávajících zákonů a předpisů,“ uvádí

se v tiskové zprávě. Tato zpráva přichází v době, kdy kryptoměna a

technologie blockchain explodovaly do popředí zájmu v hlavním

finančním světě. Zatímco vlajková loď kryptoměny bitcoin dosáhla

vrcholu před rokem a od té doby je na strmém poklesu, technologie

stojící za těmito tokeny přilákala zájem nejen soukromých finančních

institucí, ale také centrálních bank po celém světě.

 
V lednu Fed  učinil první krok  ke zvážení používání digitální měny

centrální banky, když zveřejnil svůj dlouho očekávaný diskusní

dokument a zahájil čtyřměsíční období pro veřejné připomínky, aby

získal příspěvky. The Washington Examiner uvedl, že CBDC by

mohla zefektivnit přeshraniční platby a mohla by dále zakotvit a

zachovat dominanci mezinárodní role dolaru, a to i jako světové

rezervní měny.

 
https://www.washingtonexaminer.com/policy/economy/fed-banks-

digital-dollar-test

Digitální rubl je dodatečná forma ruské národní měny, kterou vydá

Bank of Russia v digitální podobě. Digitální rubl kombinuje

vlastnosti hotovostních a bezhotovostních rublů.

 
Stejně jako bezhotovostní peníze umožňuje digitální rubl platby na

dálku a online vypořádání.

https://cbr.ru/analytics/d_ok/dig_ruble/

https://href.li/?https://www.washingtonexaminer.com/policy/economy/fed-banks-digital-dollar-test
https://href.li/?https://cbr.ru/analytics/d_ok/dig_ruble/
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P.S. – vkládám jako důkaz toho, že Rusko přechází v rámci

globalizace též na digiekonomiku. Stránka ruské centrální banky to

jasně ukazuje. Překlad si udělejte na Google.

A mezitim chazari Bankman-Fried (nadhera! Banker-Mir) a

supertunelman (kolega Klause-Pruzinskeho) Kozeny-Ledermann si

na Bahamas vzajemne masti obrizky, a blahoreci svemu b-hu

Luciferovi jak s goyim zase vyjebali ..

Hezkýýý, hmm. No ten klučina Bankman ( 😀 ) byl od pohledu

podvodník, protože svým původem a věkem, vzděláním, bylo

absurdní, aby byl nejvyšším managerem FTX. Ano bílý valach. Proč

to nikoho nenapadlo? Už ten pseudonym – Bankman 😀 . Do očí

bijící výsměch.

 
Přemýšlím, zda lidi a i ti bohatí, jsou tak dementní, že prachy v

jakékoliv podobě jim zcela zatemní mozek.

 
Nu, my nemajetní, asi nic moc neztratíme. Jen tu svobodu. Ale

jakou?

 
Když jsi chudý, bojuješ o přežití – nemáš svobodu. A když jsi moc

bohatý, máš strach o své prachy – nemáš svobodu 😉

Lze presne rozlisit lidi v hitlermarketu pri placeni. Platim vzdy

hotove a jsem vzacny exot, nebot naramne to pani u kasy vita,

zejmena drobne.

Nemůže to nějak souviset s tímhle?
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Serie článků o panice v Německu … na řeckém geopolitickém serveru

War News 24/7

15. 11. 2022

 
“Událost s globálními důsledky” Německé úřady očekávají:

“Mějte doma hotovost” – Nouzové plány s kontrolou

kapitálu

 
Přístup k palivu je prioritou – Bundesbank je připravena

 
https://warnews247.gr/gegonos-me-pagkosmies-proektaseis-

perimenoun-oi-germanikes-arches-na-echete-sto-spiti-sas-metrita-

schedia-ektaktis-anagkis-me-capital-controls/

17. 11. 2022

 
Unikla tajná zpráva německých ozbrojených sil: „Připravte

se na válku s Ruskem – můžeme být překvapeni“

 
Tajná zpráva: Možné zapojení Německa do války s Ruskem

 
https://warnews247.gr/aporriti-ekthesi-ton-germanikon-enoplon-

dynameon-etoimasteite-gia-polemo-me-rosia-borei-na-dechtoume-

aifnidiastiki-epithesi-me-megales-apoleies/

20. 11. 2022

 
Válečné přípravy po celém Německu: Přeměna podzemních

zařízení na úkryty – Shromažďování vody, plechovek a

svíček

 
Třetí veřejné varování pro německé občany z Civilní ochrany

 
https://warnews247.gr/proetoimasies-polemikis-eblokis-se-oli-ti-

germania-metatrepoun-ypogeies-egkatastaseis-se-katafygia-

mazevoun-nero-konserves-kai-keria/

Oficiálním důvodem jsou plošné výpadky elektřiny ze začátku roku

2023. Na základě dalších dvou varování by to ale mohla být

záminka k dalšímu nepříznivějšímu vývoji

…

Jen tak mě napadlo … nebude součástí toho testování i “ruský útok”

EMP zbraní … elektromagnetickým impulsem?

https://href.li/?https://warnews247.gr/gegonos-me-pagkosmies-proektaseis-perimenoun-oi-germanikes-arches-na-echete-sto-spiti-sas-metrita-schedia-ektaktis-anagkis-me-capital-controls/
https://href.li/?https://warnews247.gr/aporriti-ekthesi-ton-germanikon-enoplon-dynameon-etoimasteite-gia-polemo-me-rosia-borei-na-dechtoume-aifnidiastiki-epithesi-me-megales-apoleies/
https://href.li/?https://warnews247.gr/proetoimasies-polemikis-eblokis-se-oli-ti-germania-metatrepoun-ypogeies-egkatastaseis-se-katafygia-mazevoun-nero-konserves-kai-keria/
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Protože EMP zbraně jsou velmi slabé místo všech elektronických

měn. Kdyby to Rusko nebo Čína nebo někdo jiný použil, vyvolá v celé

Evropě a Americe závislé na digitální měně chaos a okamžitou

porážku.

EMP útokem by se taky zbavili toho protivného internetu, na kterém

se ihned vykecá všechno, co na nás Jelita chystá. Nový internet po

rekonstrukci by už byl pravděpodobně také pod totální kontrolou 🙂

Existovalo takové video s projevem dědka Březinského, o tom, že

Jelita něměla nikdy dopustit takový neřízený rozvoj Internetu.

Protože díky němu jsou lidi v obraze a ví co se kolem nich děje a kdo

je za tím!

Mám poslední dobu pocit že Eliti vedia že príde k svetovej udalosti,

alebo bude riadená alebo neriadená z armilarnej sfery ktorá viradii

elektroniku , erupcia slnka alebo niečo podobné , niečo z čím nebudú

vedieť spraviť nič .

 
Za tim účelom mohli práve zinscenovat vojnu energií ktorú máme tu

za hranicami .

 
Ale to bi aj tak nestačilo na to aby naraz vyradili celí svet , na koľko

stále čítam články tipu banky sa zásobujú generátormy a hotovosťou,

štáty chystajú armády proti povstaniu ľudí a podobne ,.

 
ďalej sa mi ti spája z obrazmi od cestovateľov v čase tvorcami Simson

famíli kde ukazovali napríklad nefunkčné banky z rozbitim vykladom

a chlapík hovorí inému tam už nechod to nefunguje a ďalšia situácia

prepdnutie v bare pri kasse keď chce zlodej peniaze a sa mu vismiali

že peniaze už nie sú.

 
Tak sme len krok ..

 
A nakoniec to korešponduje z veršom v zjavení kde sa spomína…..

 
že nikto nebude môcť kupovať ani predávať kto neprime znamenie

šelmy . . A t d .

 
Ako hore píše pán Pre Info môže to bit aj zámienka na spustenie plne
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cenzurovanehova kontrolovaného internetu .

Nič nebudú vlastniť a budú spokojný ,

 
Ale nikdy nebolo tak zle že bi nemohlo bit horšie , a posledná úvaha

je rozhovor diabla a Ježiša :

 
Tu mi teraz patrí celí svet ,Poklakni predo mnou a je tvoj .

 
Ak príde k energetickému puzlu a budeme bez komunikácie budem

sledovať lietadla ak lietajú tak je to len hlúpa masirka pre ľudí lebo bi

lietadlám nefungovalo navádzanie .

 

 


